



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DA CULTURA, COMUNIDADE E EXTENSÃO  
DIRETORIA DE CULTURA**

**EDITAL PROCCE 006/2018**

**RETIFICAÇÃO DA SELEÇÃO PARA VENDA DE COMIDAS E BEBIDAS**

**ONDE SE LÊ:**

**4.5.2.** Preenchidas as vagas para barracas equivalentes a cada unidade acadêmica da instituição, no caso, seis vagas, **as quatro vagas restantes**, serão preenchidas por meio de sorteio entre todos os proponentes não contemplados no primeiro sorteio.

**LEIA-SE:**

**4.5.2.** Preenchidas as vagas para barracas equivalentes a cada unidade acadêmica da instituição, no caso, seis vagas, **as duas vagas restantes**, serão preenchidas por meio de sorteio entre todos os proponentes não contemplados no primeiro sorteio.

Santarém, 13 de junho de 2018.

**COMISSÃO DO ARRAIAL DA UFOPA  
PORTARIA Nº198 DE 08 DE JUNHO DE 2018.**